4" YEIPA AXKHXEQN EPITAXTHPIOY METAAOXHEX OEPMOTHTAX 2018 - 2019

1. O eminedog TOlY0C €VOG dMUOTION OlKiag, £xel empavelakég Oepuokpacieg, 20°C (ecmteptkn) Ko
-2°C (ewtepikn), Ko OmMOTEAEITOL OO TO TOPOKAT® VAKG OVIIGTOLY®OV YOPOUKTNPLOTIKMV:
E€mtepikd emiypiopa (méyovg L1 = 2 cm, ki = 1.5 W/mK), ghapponetpa (ndyovg Lo = 4 cm,
k2 = 0.1 W/mK), oxvpddepa (méyovg Lz = 5 cm, ks) ko1 mopdtovfro (mdyovg L1 = 5 cm,
ks = | W/mMK). Zntovvtau, 1 Beppokpacia, 6to 6plo peta&d okvupodépoTog Kot mupdtovfAov kot M
ammAEL0L pong OEpUOTNTAG LEG® TOV TOLYMWOTOC, €4V M Bgppokpacio 6To HEGOV TOV TOiYOL &ivar
1°C.

2. Xovbeto tolyoua, Stouotdoswv 2 M X 2.5 m,anoteleiton and 300 VAIKA pe oLVTIEAESTEG BepLiKng
ayoyoémrog ka = 0.1 W/mK kot ks = 0.04 W/mK «oi mwéyog 10 mm ko 20 mm, ovtiotoyo. H
avTioTaon emopig HETAED TOV dV0 Toyympudtoy ektindtor ot eivar 0.3 m*K/W. To vikd A eivar
og emopn pe pevotod Beppokpaciog 200°C, o cuvTeEeoTHG GuvaymYNG Tov omoiov sivar 10 W/MPK.,
To viko B eivar og emagn pe pevotd Beppokpaciog 40°C, pe cuvtedeotn cuvaywoyng 40 W/mPK.
[Towog givar o puOpdg petapopdc OeppdTnTog 618 LEGOL TOL TOLYDUATOG;

3. H socotepikn emedveia evoc avtdpactipo Asttovpyel oe Bepuokpacia 1623 K. O toiyog tov
avtdpactipa Exel oLVOMKO mhyog 350 mm kot amoteleiton and mopdrovfro (ki = 0.86 W/mK),
emkolvntopevo ond povoon (ks = 0.16 W/mK). H péyiotn Bepuokpacio Asttovpyiag ™G
uovoong eivon 1473 K. H Bgppokpacio mepipddiovtog eivar 293 K kot 0 GuVTEAEGTNIE CLUVOYW®YNG
0V 0épa, o€ enaQn pe ™ povoon, 10 W/m?K. No vrtoroyiobei 1o méyog Tov mopipoyon Kot e
UOVOONG, MOTE Ol OTMAELEC VO, Eivol EAGyLoTES, KaOMS Kot 1 Ogppopon avd povado ETLOAVELOG.

4. Karayokmg, gootepikov dtootdosov 100 cm X 50 cm X 40 cm, katackeung omd vAko, pe
ovvtereoth] ayoyipotntag 0.05 W/mK xat méyovg 5 cm, eivorl mAfpng pe vepd oe popen néyov. O
KoToyOKTNG Ppicketar oe mepPdirov Beppokpasciog 25°C kar cuvteheoTh cuvayoynic 10 W/m*C.
Noa vroloyichel o amottovpevog ypdvog yioo TNV mANpn TN Tov Tayov. Alveton 1 AovOdvovca
Beppotnro téng 330 kI/Kg.

5. X0Ov0eto enimedo tolywpa amoteAeiton omd dvo empuépovg Toryopata, (1) kot (2):
Toiyopa (1): Beppokpaciaky Khion 2ax+c, mdyog L1, ovvteheot ki.
Toiyopa (2): Beppokpactaky khion 2bx+c, cvvtedeotig ko
onov, a, b, kot ¢, otabepéc Tpée.
Av oto toiyopo (1) sxhdetor, omd mnyn, opotdpopen Oepuodmra (loydg / povéda dykov Tov
TOLYDOUATOG), Ol DEPUIKEC AY@YLHOTNTEG TOV dVO TOYYOUATOV £XOVV oTabepég TIHEG Kot Ta dDO
TOLYO Lo dtappéovta a Ty 10t Oegppikn 1oyv, T0TE vau detyDel OtL:
(k2- k1) = (4aLi+c) /b



6. o 10 oymuoatikd eikovilopevo cvvbeto toiympa, (mrteiton vo Ppebel 1 Ogppukn pon (pon
Oeppotntog avd empdveln), VIO TIG TPOVTOBEGELS OTL Ol EMPAVEIEG TOL GVVOETOL TOLYDUOTOG
givow:

o) Kdbeteg ¢ mpog tov a&ova X kat 1600epuikég

B) HapdAiniec Tpog Tov GEova X Kot adtaBatikég

Moo Bo elvor TtO GLUVOAMKO peTOPEPOUEVO TOGO Ogppdtntoc tov Oewpovpevov cHVOETOL
(LOVOTIKOD TOLYMUOTOG) KO TOLEG OL EVOLANETES BEPUOKPOGIEG TOV EMUEPOVS TOLYDOUATOV;
Atvovrtat: ki =150 W/mK, k2= 30 W/mK, ks=50 W/mK, ks= 70 W/mK xo1 A2= A4/ 2.

A= 0.lm"
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7. "Evag yaAOBdivog aymydg, pnkovg L=3 m kot axtiveov (ecotepikry/eEmtepikn), =2 cm, r; =2.5 cm,
ue avrtiotoryeg Oeppokpaocieg, Tr = 91 °C ko T, = 87 °C, petapéper atud. Av 0 GUVIEAEGTNG
Oepukng oymyludTnTag Tov VAIKOD Tov aywyov eivon 42.9 W/mK, moto Oa givar to petapepdpevo
mocd OeppdTrog Kol ol T oo OepudtnTog ove HovAde EMPAVELNS ECMTEPIKNG Kol
eEmTEPIKNG;

8. 'Evog aywyog pe ecmtepikn ko e&mtepikn didpetpo 20 mm ko 30 mm, ovtictory, PETAPEPEL
pevotd otovg 448 K, dtav m Oeppoxpacia mepifdrioviog ivor 293 K. O ecmtepikdc Kot 0
eEOTEPIKOC GUVTEAESTNAG Guvaymyng sivan 22 ka5 W/m?K, avtictoiyo. Na vroloyisBovv ot
ammAgleg OeppoTnTog avd povade UAKOLS ayyov. Xg Tl TOGOGTO WUEMVOVTOL, €0v Tomobetn el
uovmon, dyovg 50 mm, pe cuvteheotn ayoyiudtnrog 0.8 W/mK;

Yw6deién: Na ayvondei n Oeppikn oviicoToon Tov TolYOUATOS TOL aymyov.

9. Mia tumikn eykotdotoon kevipikic Oépuavornc ktipiov, mepthopPdaver ydikwvo (401 W/mK)
aymyo, unkovg 50 m, ewtepucng dtopétpov 15 mm kot méyovg 1 mm, o omoiog petapépel vepd
otovg 70°C. O aywydg eivar povopévog pe vAiko, cuvieheoth ayoyipnotnrog 0.05 W/mK, rdyovg
15 mm ko Bpioketon oe meptPddriov pe WotnTeg 20 °C kar 8 W/m?K. No vmoloyisBodv ot
ammAELEC OepproTNTOC OO TOV 0y®YO TPOG TO TEPLPAALOV.

10. "Evog k0iAog KOAVIPOG, GUVOETOL TOLYYMOUATOG, OTOTEAEITOL OO dVO JLOLPOPETIKA OUOLOYEVT VAIKAL,
ue ovvteleoté Oepuikhc aywypotntac, ki ko k. To toydpote avtd dwuywpiloviar omd pia
Aemtn miektpikn Oeppikn avtictaon, 1 omoio TOPAYEL OUOLOLOPET Kol oTodepmdV cuVONK®V
Oepukn evépyeta, Q, Oeppokpaciog 7. Edv éva pevotd S1EpYETOL EGMTEPIKA TOL KOIAOV KVAIVOPOL,
ue Beppoxpacia, Tg empovelonkd cvVIEAEoTH cuvaywoyns, hg evd M eEwtepikn emedvelo Tov
KUAIVOpoL ektifeton o atpoceapikd aépa Oeppoxpaciog, Te HE OVIIOTOUXO ETPOAVELNKO
OLVTELESTI GLVAYWYNG, Na, Crpreiton va eayBodv o1 oyéoelg Tpocdlopioov:

o)) g Oeppokpaciag, 7, g mapaydpuevng mnyng Bepuikng evépyetag, ) Tov AGYOV TOV TOGOTHTOV
pong Beppotrac, (Qq/ Qu), Katd 1 d1e00VVEN Porig PELOTMOV, E0MTEPIKOD - EEMTEPIKOD KL ) TOV
UETAPANTOV TOPOUETPOV, DOTE O AGYOG VO EXEL TNV EAAYLOTT TIUN.



11."Evag atpaymydc, eEmtepikng owapétpov, Dy = 140 mm, koAvmteton pe 600 otpoduate uovmeng,
Kabéva mayovg, 40 MM = X1 = Xz, 60V 0 GLVTEAESTHG Oepukng aywyudmrog eivor k2 = 4ki. Na
de1ylel, OTL M evePYNTIKY] OY®@YOTNTO TOV OTPOUATOV pOveong givar mepimov, 20% pkpotepn,
0TV V0. KOAVTEPO GTPMUO LOVMTIKOD VAIKOL TTapePANOEL.

12."Evag opetydrkivog aywydc ecmtepikng/eEmtepikng dtopétpov 16.6 mm / 19 mm, ypnoiuonotsiton
Y0 TN GLUUTOKV®OT] ATHOD 6TV eEMTEPIKT TOV EMPAvELd, o Oeppokpacia kopespot 315 K. Evtog
TOL aymyov diEpyetor vepd, o€ Oepuokpacio 290 K. O cuviehestc cuvay@yng, E0OTEPIKO Kol
eE0TEPIKA, TOL aymyol sivar 1700 W/mPK kon 8500 W/m?K, avtictorya. Na voloyioei o puBuoc
GLUTVKVOOCTNG TOV OTHOV aVE PO Kol ove povado UnKovg tov aywyov. Aivetor 1 AavBdvovoa
Beppotnro tov atpov heg = 2393 ki/kg.

13."Evag Aemtdg niextpikoc Oepuavenpog epoppoletor peta&d d00 OpOKEVIPOV KLUAVOp®V, PEYOAOL
ufikove, pe axtiveg (eomtepikn / e€wtepikr) 20 mm kot 40 mm, avtiotorya. O €0®TEPIKOG
ooumaync KOAMvdpog (1) éxel ovviedeotny Oepukng oayoyiotnrag ki = 0.15 W/mK, svod o
eEmtepikog kKOAMvOpog (2), ko = 1.5 W/mK, pe v empaveld tov sktebsiuévn o€ pedpo, peuoto,
Bepuokpaciog -15°C ko cuvteheot Oepukng ayoyipnotntag 50 W/mK. Av 1 epamtopevr Oeppikn
avtiotoon, HETOED TV EMPAVEI®V TOV KVAIVOp®V kol tov Oepuavinpo, Oempndel apeintéa,
{nrovvrat va Tpoocdloplotolv:
a) H niextpikn 1oydg / povéda puikovg tawv kudivopov (W/m), mov anarteitol yio vo drotnpnOei n
eEmTePKN emPAveLo, Tov KVAIVOpov (2) otoug -15°C kot
B) H Beppoxpacio oto kévtpo tov kvAivdpov (1).

14. Hlextpkde oywyog dapétpov 4.2 mm petapépel pedua 12 A. H avtictoon tov aymyov eivon
0.026 €/m ka1 d106étel POVmoN amd VAIKO, pe cuvteleoth ayoyipnotntag 0.08 W/mK. Tloio mpénet
vo givol To TAY0g TOL HOVEOTIKOD, MoTE 1 Ogppokpacio Tov aymyod vo givor m eAdylot; No
ypnotpomomBel cuvTEAESTHG GUVOY®YIC Tov aépa 20 W/MPK.

15. Yypo alwto Oepuokpaciog 77 K, sivor amodnikevpévo oe kuhvdpikod doyeio pe drdpetpo 25 cm. O
KOAVOPOG givorl amd avoéeldmto yaAvPa pe mdyog torydpatog 1.2 cm. EEmtepikd tov KvAivopov,
torofeteitol povoon (k = 0.13 W/mK), yia v ghayiotonoinon atpomroinong tov aldtov oto 25%
TOL QUOVEOTOL cvothuatos. Na vroloyisbel to omattodpevo mayog poOvmoNs, €dv To doyeio
Bpicketar oe cuvOMKec TeptPéAlovtog 25 °C kon 12 W/m?K.

16. Na vmoAoyieOei 1 Ogppopon ce KoiAn ceaipa amd alovpivio, pe ecmTEPIKT| / EMTEPLKN SLAUETPO
5 cm /8 cm, avtiotorya, 1 omoio. Swtnpeitar o Ogppokpacio 100°C sowtepikd ko1 50°C
eEmTEPIKAL.

17.Mia xoikn o@aipa, aktivav ri, r2 (r < r2), pue otabepd ovvreheotr] Bepukng ayoyyotmrog K,
dtumpeiton oy ecwtepikn Oegpuokpacio 71 (g avtiotoyng oxtivag i, evod 1 e®TEPIKN
EMPAVELD, TNG OKTIVOG Iz, LWOKELTAL GE OpOWOpopPN Kot otabepng pong mopoyn Oeppotnrog,
peyébovug Q.

a) Znteitan va. Bpebei 1 e&iomon Beppokpaciokng dtavoung, T(r).

B) ITowo Ba givar 0 OGO porg Beppotnrog Q, 6tav ov Beppoxpacieg otic axtiveg, ri = 50 mm ko
r, = 100 mm eivan avtictoyo, 71 = 20 °C xou 7> = 50°C ot o ovvieheothg Oeppixng
Ay@OYUOTNTOC, TOV OUOLOYEVODE VALKOD TG o@aipag, eivar k = 10 W/mK;

18. Zpopikd copo amd orovpivio mepikieiel niektpikd Oeppoviipa 80 W ko Srotnpeitor og
eomtepikn Oeppokpacio 250 °C. To copa €xet dapétpovg 15 cm ko 18¢ m, eved kokdmteton amd
uoévoon mayovg 12 cm. To copa Ppioketon oe cuvOnkeg mepiPdiiovtog 20 °C kol GuvteheoTn|
cuovayoyhig 30 W/m?K. No vroloyiohel o cuvieheotig Oeppikig ay@yldTnTag ToU LOVOTIKOD
VAIKOV.



